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Trento, 17ma99io2022

Egregio Signor Josef Noggler
Presidente del Consiglio Regionale
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PROT. N.
Interrogazione a risposta scritta n..
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Il 18 marzo 2022 il presidente della Prima commissione regionale ha rinviato motu proprio l'audizione
del Presidente del Consiglio regionale della Basilicata, delegato per it Coordinamento delle
Commission! regionali e degli Osservatori sul contrasto delta criminalita organizzata e la promozione
della legalitä, ehe era stata programmata per il 25 marzo 2022 e ehe aveva messo d'accordo
consiglieri di maggioranza e di minoranza netla scetta di rinviare dell'esame del disegno di legge
26/XVI "Istituzione di un osservatorio peril contrasto alia criminalitä organizzata e la promozione delta
cultura della legalitä" cbe avrebbe dovuto essere discusso in aula il 14 febbraio scorso;

il 22 aprile, il vicepresidente de) Consiglio regionale del Trentino-Alto Adige Roberta Paccher ha
annunciato mezzo stampa ehe "a breve" sarebbe stato istituito I'Osservatorio regionale sulla
criminalitä organizzata (Osservator/b regionale antimafia. Paccher assicura: "Partirä a breve" -
Corriere del Trentino, 22 aprile 2022);

^..^^
tutto ciö premesso, si interroga il Presidente del Consiglio regionale per sapere

1. Ie motivazioni alia base del rinvio dell'audizione del Presidente del Consiglio regionale delta
Basilicata, detegato per il Coordinamento delle Commission! regional! e degli Osservatori sul contrasto
delta criminalitä organizzata e la promozione della tega/rfä, ehe era stata programmata in Prima
commissione il giorno 25 marzo 2022;

A nonna di regolamento, si chiede risposta scritta.
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CONSIGLIO REGIONALE DEL TRENTINO - ALTO ADIGE
REGIONALRAT TRENTINO - SÜDTIROL

XVI. Gesetzgebungsperiode - Jahr 2022

Nr. 126/XVI

An den

Präsidenten des Regionalrates
Josef Noggler

Trient,17.Mai2022
Prot. Nr. 1997/2.9.1-2022-13 RegRat
vom 18. Mai 2022

ANFRAGE

Am 18. März 2022 hat der Vorsitzende der l. Gesetzgebungskommission des Regionalrates eigenmächtig
die Anhörung mit dem Präsidenten des Regionalrates der Basilikata und Delegierten für die Koordinierung
der Kommissionen und der regionalen Beobachtungsstellen zur Bekämpfung der organisierten Kriminalität
und zur Förderung der Legalität, die für den 25. März 2022 anberauint worden ist, verschoben. Vor dem
Hintergrund dieser Anhörung hatten die Abgeordneten sowohl der Mehrheit als auch der Minderheit
vereinbart, die Beratung des Gesetzentwurfes Nr. 26/XVI „Errichtung einer Beobachtungsstelle zur
Bekämpfung der organisierten Kriminalität und zur Stärkung der Kultur der Legalität", die anlässlich der
Arbeiten der Gesetzgebungskommission vom 14. Februar 2022 hätte in Angriff genommen werden sollen, zu
vertagen.

Am 22. April 2022 hat der Vizepräsident des Regionalrates von Trentino-Südtirol Roberto Paccher in einem
Pressebericht angekündigt, dass die regionale Beobachtungsstelle zur Bekämpfung der organisierten
Kriminalität „in Kürze" eingerichtet werden wird" (Regionale Antimaßa-Beobachtungsstelle, Paccher
versichert: „Diese wird in Kürze eingerichtet werden " - Corriere del Trentino vom 22. April 2022).

Dies vorausgeschickt,

erlauben sich die unterfertigten Regionalratsabgeordneten den Präsidenten des Regionalrates zu
befragen, um Folgendes zu erfahren:

l. Aus welchem Grund ist die Anhörung mit dem Präsidenten des Regionalrates der Basilikata und

Delegierten für die Koordinierung der Kommissionen und der regionalen Beobachtungsstellen zur
Bekämpfung der organisierten Kriminalität und zur Förderung der Legalität, die am 25. März 2022
im Rahmen der Arbeiten der l. Gesetzgebungskommission hätte stattfinden sollen, verschoben
worden?

Im Sinne der Geschäftsordnung wird um eine schriftliche Antwort ersucht.

Gez.: DIE REGIONALRATSABGEORDNETEN
Alex MARINI
Diego NICOLINI
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